



LLEGA QUINTETO DE JAZZ. Dos conciertos, patrocinados por el Servicio Informativo y Cultural de los Estados Unidos, a beneficio de la Cruz Roja Salvadoreña, ejecutará el quinteto de Jazz Dick Goodwin. Esta es la segunda vez que viene a nuestro país tan reconocido grupo de artistas de "música feliz". Estuvieron a recibirlos el señor John L. Griffiths (2° de la izquierda), de USIS; Joe Johnson, Beatriz Calderón y Félix Guandique. (Foto de Pedro Rodríguez).

El Salvador Prestará Apoyo a Guatemala

(Por Rafael Mora Maza). "El Salvador prestará ayuda militar a Guatemala, en caso de un enfrentamiento con Belice, si la Asamblea Legislativa lo decide. Durante mi última visita a Guatemala, conversé con el Presidente Laugerud acerca de la posición de El Salvador y concretamente sobre la posible participación de la Fuerza Armada Salvadoreña. Pero Dios no lo quiera que Guatemala llegue a enfrentarse con Belice. Este es nuestro deseo sincero y honesto".

Así respondió el Presidente Romero a la pregunta que, en la conferencia informativa celebrada en Casa Presidencial el sábado, formuló el periodista guatemalteco Julio César Anzueto, acerca del apoyo de El Salvador a la causa de Guatemala, y si todo esto se consultará con el CONDECA, o sea la organización de los ejércitos de Centroamérica.

JIRAS POR C.A.

Agregó Romero que a partir del

lunes 4 comenzará a hacer contactos con sus colegas de Centro América para iniciar, si es posible este mismo mes de julio, una gira por el Istmo, "para estrechar aún más los lazos de amistad que nos unen y tratar de resolver nuestros problemas comunes".

"Con el primero que hablaré el lunes, posiblemente, afirmó Romero, será con el Jefe de Estado —Favor pase a la Pág. 41.

Romero Promete

Sistemas Avanzados Contra Terrorismo

"¿Utilizan los subversivos medios legales para sus acciones? Con esta pregunta, el Presidente Romero contestó a la que le hizo un periodista relativa a la posibilidad de mantener los procedimientos policiales, ajustados a la ley, mientras se combate el terrorismo en el país. Esto ocurrió en la primera conferencia informativa que concedió el Presidente Romero, el sábado 2 por la mañana.

"Desde luego, se apresuró a continuar diciendo el Presidente Romero, esto no quiere decir que no nos apeguemos a las leyes, no sólo en lo que se refiere al combate del terrorismo, sino que en todas las acciones del gobierno".

Además, Romero dijo que el gobierno procurará estudiar y discutir a fondo el problema del terrorismo en El Salvador y se tarará de adoptar sistemas más

—Favor pase a la Pág. 66.

De un Balazo Matan al Dueño de Bar "El Faro"

De un balazo en la garganta fue ultimado ayer el señor José Angel Callejas Vargas, de 53 años, propietario del bar "El Faro", situado en la 2a. Avenida Norte, cerca de "La Praviána", San Salvador.

Los hechos se produjeron como a las seis y media de la mañana, media hora después que el señor Callejas tuvo una discusión con su vicitinario, a raíz de que éste golpeaba a una mujer dentro del establecimiento, según la versión de los testigos.

Detectives de la SIC que se constituyeron en el lugar de los hechos, fueron informados que el autor del crimen golpeó en repetidas ocasiones a una mujer, por lo cual el señor Callejas intervino, diciéndole al desconocido que a las mujeres no se les golpeaba en esa forma. El señor Callejas —añadieron— dio un tercio en la cabeza al sujeto y fue entonces que éste, al verse sangre en la cara, le

dijo al señor Callejas: "Esta sangre le va a costar caro". Los testigos afirmaron que el lesionado salió del bar y media hora después regresó, se colocó en la barra del bar, llamó al señor Callejas y cuando lo tenía como a un metro de distancia, más o menos, le hizo el disparo en la garganta a la víctima, quien cayó entre el mostrador y los estantes.

Los testigos afirmaron que al oír el disparo, varios cantineros salieron corriendo detrás del hecho, pero éste logró subirse a un automóvil que lo esperaba con el motor encendido cerca del lugar de los hechos, dándose a la fuga.

Más tarde, el Juez de Turno Dr. José Luis Zepeda, se presentó a reconocer el cadáver, ordenando su autopsia para extraerle la bala que le quedó en la garganta.

El señor Callejas Vargas era casado don doña Angela Orellana de Callejas quien también atiende el negocio.

Atentados Criminales Contra Dos Policías Investigan en Sta. Ana

SANTA ANA. Los atentados terroristas de que han sido objeto dos agentes de la Policía Nacional, están siendo investigados por el Poder Judicial en esta localidad, encontrándose las víctimas en la Unidad de Cuidados Intensivos del Hospital San Juan de Dios. La acción criminal en que fueron agredidos los policías José Atilio Funes Rodríguez y Roberto Antonio Canales, de 35 y 30 años respectivamente, ocurrió en instantes en que las víctimas cumplían con su deber encomendado por sus superiores en un afán de mantener la tranquilidad, entre la ciudadanía.

Como se ha informado ampliamente, el agente Funes Rodríguez, fue atacado en el interior del bus de la Empresa "Leo" placas N°. 72.521 que manejaba Benjamin Antonio Juárez en la carretera nueva hacia San Salvador. Canales fue atacado cuando efectuaba vigilancia en la Colonia Tazumal de Chalchuapa. El primero sufrió un balazo en el abdomen que le causó perforaciones en partes vitales y el segundo tres impactos, el más grave con orificio de entrada en el oído izquierdo y cuyo proyectil le quedó

—Favor pase a la Pág. 41.

Asaltan a Trabajador y lo Mata Después de Robarle un Colón

SAN MIGUEL. Detectives de la SIC, consignaron al Juzgado Segundo de Paz, de esta ciudad, al reo Roberto Vargas Lara (a), "Cantinflas", acusado por homicidio doloso en Adrián Guevara, a quien dio muerte a puñaladas después de robarle un colón a su víctima.

El hecho ocurrió como a las cinco de la tarde del 29 de junio en la Once Avenida Norte y frente a la casa de Arturo Alvarenga. Testigos del crimen dijeron a las autoridades, que la víctima llegaba todas las tardes a pedirle un colón a su patrono Brígido Velásquez, para quien trabajaba desde hacía mucho tiempo.

Momentos después, Guevara fue

asaltado por "Cantinflas" quien le robó el colón que portaba y luego le dio muerte a puñaladas. El reo confesó judicialmente su delito, afirmando que con el ahora occiso existían antecedentes de enemistad y que el día de los hechos fue amenazado por su víctima y por tal motivo se armó de un puñal y regresó a darle muerte a Guevara.

El reo gozaba de libertad condicional que le otorgó el Juez Segundo de lo Penal, de esta ciudad el 14 de febrero del año pasado, después de cumplir la mitad de condena de 15 años, que le fue impuesta al resultar convicto de homicidio en Juan Antonio Martínez, a quien dio muerte el 13 de agosto de 1968. RAMIREZ.



ANTEL. Coronel Juan Antonio Martínez Varela, nombrado Presidente de ANTEL en sustitución del teniente coronel J. Guillermo García, que pasó a la Subdirección de la Escuela Militar.

Ultimado a Balazos en Villa El Carmen

SAN MIGUEL. Miguel Ramos, murió acribillado a balazos, cuando se encontraba en los suburbios de la Villa de El Carmen, La Unión, imputándose del hecho a Ceferino Castaneda, que huyó. Se cree que en la ejecución del crimen, también participaron sus hijos Rubén y Rodolfo Castaneda, según dijeron las autoridades.

En la misma Villa, la Guardia capturó al motorista José David Mena, que por manejar a mayor velocidad el camión placas P-81-752, atropelló al señor Arnoldo Fuentes, que montaba una po-tranca, resultando el jinete con

—Favor pase a la Pág. 66.

No Tenemos Necesidad de Comprar Equipo Militar

Por Alfredo Párrada h. El Presidente Carlos Humberto Romero destacó que el país no tiene necesidad alguna de adquirir equipo militar, pues está viviendo en un plan de paz.

La aseveración del mandatario apareció en la primera conferencia noticiosa a la que convocó para el sábado a partir de las 10.30 de la mañana. Romero organizó la rueda periodística sin declaración ni exposición preliminar, decidiendo que fuesen los periodistas quienes hicieran preguntas.

"No tenemos necesidad de comprar equipo militar", subrayó revelando al par, que mucho antes de que el Gobierno pasado renunciara a la ayuda militar

norteamericana, los Estados Unidos habían dispuesto reducir esa ayuda a éste y otros países tanto en equipo como en personal de adiestramiento.

La conferencia tuvo lugar en Casa Presidencial, del Barrio San Jacinto.

EL CAFE Y SU ESCASEZ

El General Romero pasó la palabra al Ministro de Relaciones Exteriores Alvaro Ernesto Martínez para referirse a una pregunta sobre la escasez del café en los hogares salvadoreños, no obstante

—Favor pase a la Pág. 31.



JUSTICIA Y ECONOMIA. Dr. Rafael Flores y Flores, Ministro de Justicia y Lic. Roberto Ortiz Avalos, de Economía. Ambos asumen sus funciones hoy. (Foto de Peñate Zambrano).